

Protokoll 2010-11-11

Tid 19.00

Närvarande: Stig Ekberg, Sven Stridsberg, Kent Petersson, Kent Nilsson, Sven-Eric Sahlée, Sven Hedlund, Camilla Olsson, Lars Rasmussen, Camille Abou Abdauah, Kent Persson och Bo Pålsson.

Plats Genarps Lådfabrik

- 1 Ordförande: Kent Pettersson förklarade mötet öppnat.
- 2 Till mötessekreterare valdes Bo Pålsson.
- 3 Kulturföreningen skall anordna en årligen återkommande kulturvecka för barn och ungdom till en kostnad av 235.000:-. Till detta evenemang ansöker dom om 10.000:- av Byalaget. Detta bifalles.
- 4 Lions ansökte om bidrag till fyrverkeriet på skyltsöndagen med 1.000:-. Dessutom skall Byalaget betala 500:- för att vara representerade på skyltsöndagen. Detta bifalles.
- 5 Skyltsöndagen i år äger rum: 5/12 kl: 14.00 – 19.00. Kent Pettersson kommer att göra upp ett schema för oss som har möjlighet att ställa upp och hjälpa till.
- 6 Dagensplatser i Genarp. Camilla Olsson meddelade att hon fått besked att det inte finns någon dagisplats ledig i Genarp så hon hänvisades till att lämna sitt barn i Veberöd. Det saknas f.n. 13 dagisplatser i Genarp och någon direkt lösning finns ej. Byalaget skall ta kontakt med rektorn för att få detta klarlagt.
- 7 Genarpsdagarna blir av 2011. Mer info till nästa möte.
- 8 Det är störigt på Genarpsskolan.
- 9 Det framkom att det är ett stort problem i Genarp med klotter. Det diskuterades om vi kunde fotografera taggarna i klottret för att sedan lägga upp bilderna på Byalagets hemsida. På det viset kunde det kanske gå att få fram vem som åstadkommer eländet. Det diskuterades också om man kunde öppna ett konto på Facebook och lägga upp bilderna.
- 10 Inget Byalagsmöte i december – nästa möte blir: 13/1-2011.